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Priopćenje za javnost / za objavu odmah 
Zagreb, 25. 11. 2024. 
 

EduFest 2024 donosi inspiraciju za uspješno studiranje i razvoj karijere 
 
U četvrtak, 28. studenoga 2024., Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu (NSK) postat će 
domaćin EduFesta, Festivala studiranja i studentskog života koji će okupiti srednjoškolce, studente 
i sve zainteresirane za visoko obrazovanje i rani razvoj karijere. Uz mnoštvo zanimljivih izlagača, 
EduFest 2024 donosi bogat popratni program s panelima, radionicama i interaktivnim prezentacijama 
koje nude priliku za otkrivanje budućih obrazovnih i poslovnih karijera, studija i praktičnih vještina. 
Festival će se održati od 11 do 16 sati 28. 11. 2024. u predvorju NSK, Ulica Hrvatske bratske zajednice 
4, Zagreb, a već dvadeseti put organizira ga Institut za razvoj obrazovanja (IRO). Više informacija 
dostupno je na https://iro.hr/edufest/.   
 
Ove godine na EduFestu: Poduzetništvo i kreativnost iz prve ruke 
 
Jedan od najiščekivanijih panela ove godine je „Poduzetništvo bez filtera“ na kojem će posjetitelji imati 
priliku čuti priče i savjete troje iznimnih gostiju: Nike Čuturića (@kojeniko), influencera i videokreatora 
poznatog po zabavnom sadržaju na društvenim mrežama, Lucije Jurić, karijerne savjetnice iz agencije 
revoLUCIA i Luke Mateja Lukača, studenta prve godine na RIT Croatia i osnivača start-upa Chilla. Panel će 
moderirati Antonia Kurtović, studentica RIT Croatia i organizatorica Startup konferencije i akademije za 
srednjoškolce. Ovaj je panel namijenjen mladima koji žele saznati više o poduzetništvu i pronalasku pravog 
karijernog puta te dobiti uvid u izazove i prilike koje ih očekuju nakon srednje škole. 
 
Gost drugog panela pod nazivom „Spremni za budućnost: Priča o karijeri i kreativnosti“ je Andro Anić 
(@hey.andro), influencer i kreator sadržaja, a panel će moderirati srednjoškolci Petar Kovačićek i Marko 
Škoro iz Srednje škole Ban Josip Jelačić u Zaprešiću. Ovaj je panel namijenjen mladima koji iz prve ruke 
žele saznati kako pronaći svoju strast, savladati izazove i oblikovati svoju budućnost donošenjem dobrih 
odluka na svojem obrazovnom putu kroz inspirativnu priču mladog novinara koji je postao TikToker. 
 
Izdvajamo i panel „Kako financirati studij – posao, stipendija, zajam?“ koji organizira studentska udruga 
Ekonomska klinika, a na kojem možete dobiti mnoštvo korisnih savjeta o upravljanju financijama tijekom 
studija. 
 
EduFest učionica nudi zanimljive radionice  
 
Osim panela, posjetitelji mogu sudjelovati u zanimljivim radionicama. Izdvajamo Ikigai workshop na kojoj 
će posjetitelji moći otkriti svoj „razlog postojanja“ koristeći upitnik vođen ChatGPT-jem te si tako olakšati 
donošenje odluke o odabiru studija. 
 
Za one koji razmišljaju o studiju u SAD-u, radionica „5 koraka do studija u SAD-u“ pružit će korisne savjete 
za uspješnu prijavu i pripremu za odlazak na obrazovnu avanturu koju će pamtiti do kraja života. 
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Posebnu pažnju privlači demonstracija nerazornog ispitivanja (NDT), koju vodi tvrtka Master NDT d.o.o. 
Posjetitelji će imati priliku isprobati metode poput ultrazvučnog i magnetskog ispitivanja te saznati više o 
važnosti kvalitete i sigurnosti u industrijama poput građevine, energetike i autoindustrije. 
 
Izlagački dio EduFesta 
 
U izlagačkom dijelu festivala, posjetitelji će moći iz prve ruke upoznati mogućnosti koje se nude u visokom 
obrazovanju. Izlagači će također predstaviti mogućnost obavljanja stručnih praksi tijekom studija te 
mogućnost sudjelovanja u programima mobilnosti tijekom studija, posebno u međunarodnim destinacijama 
za studente poput SAD-a, Francuske, Njemačke i Italije. Brojni izlagači predstavit će mogućnosti financijske 
potpore, a visoka učilišta, gradovi, veleposlanstva i kulturni centri te partneri iz gospodarstva 
predstavit će svoje programe kojima podržavaju studente i visoko obrazovanje.  
 
EduFest podupiru važne hrvatske institucije 
 
IRO već 20 godina organizira EduFest s ciljem povećanja informiranosti o mogućnostima u visokom 
obrazovanju, stipendijama i studentskoj mobilnosti. Podršku događaju i ove godine pružaju Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i mladih RH, Agencija za mobilnost i programe EU i Ministarstvo obrane RH, a partner 
ovogodišnjeg EduFesta je Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu. 
 
Budite dio EduFesta 
 
EduFest se održava 28. 11. 2024. u NSK u Zagrebu od 11 do 16 h. EduFest 2024 predstavlja jedinstvenu 
priliku za sve koji žele proširiti svoje horizonte, saznati više o mogućnostima visokog obrazovanja i poslovne 
karijere te dobiti inspiraciju od izlagača, stručnjaka i mladih profesionalaca. Dodatne informacije o programu 
i izlagačima dostupne su na https://iro.hr/edufest/. Sudjelovanje je besplatno, a potrebna je registracija preko 
sljedeće poveznice: https://forms.gle/qfnFm6NcExS5mXXVA  
 
Vidimo se na EduFestu – zajedno oblikujemo budućnost! 
 
Više informacija dostupno je i na Facebook i Instagram profilu Instituta za razvoj obrazovanja te na TikTok 
profilu EduFesta. Internetska stranica EduFesta je https://iro.hr/edufest/.  
 
 
Kontakt:  
Institut za razvoj obrazovanja 
Anamarija Guć 
iro@iro.hr  
Telefon: 01 4555 151 
www.iro.hr  
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